

НАШИ СНОВА ЗАГАРПУНИЛИ  
«СЕРЕБРЯНУЮ  
АКУЛУ»  
стр. 8

ДРАКОН  
ДРАКОНУ –  
РОЗНЬ  
стр. 6



Вторник  
**20**  
декабря 2011

# Вечерний ПЕТЕРБУРГ

№ 230 (24549)

Выходит  
с октября  
1917 года



▶ ПОГОДА: +1... +3 °С. ОБЛАЧНО, ОСАДКИ В ВИДЕ ДОЖДЯ И МОКРОГО СНЕГА

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

## ПЕТЕРБУРГСКИЕ МРЭО ПОПАЛИ В «ПРОБКУ»

ИЗ-ЗА СБОЯ БАЗЫ ДАННЫХ ГИБДД  
ПЕТЕРБУРЖЦЫ НЕ МОГУТ  
НИ ПОСТАВИТЬ, НИ СНЯТЬ  
С УЧЕТА СВОИ АВТОМОБИЛИ

В минувшие выходные во всех петербургских Межрайонных регистрационно-экзаменационных отделах (МРЭО) ГИБДД скапливались огромные очереди — люди не могли ни снять, ни поставить на учет автомобили. Оказалось, что в пятницу общегородская база данных ГИБДД «упала», и в результате сотрудники регистрационных подразделений не имели возможности получить или внести данные автомобилей. Отразилось это и на рядовых сотрудниках инспекции: они не могли получить информацию по автомобилям и нарушителям, а также проверить машины на угон.

В ПЯТНИЦУ же систему восстановили, однако на следующий день ситуация повторилась. Около 13.00 база данных ГИБДД опять отключилась, и «поднять» ее не могли весь день, проблемы продолжились и в воскресенье. Вскоре выяснилось, что зарегистрировать или снять с учета машину можно в одном-единственном МРЭО в городе — МРЭО №17 на улице Руставели. Туда и ринулись все автомобилисты, которым требовалось срочно совершить одно из этих действий. В результате очередь превысила все разумные пределы, а сотрудники просто не могли справиться с потоком посетителей. Как оказалось, только в этом МРЭО вспомнили про запасной вариант — базу данных Междугородного регионального центра (МРЦ). Почему же ею не пользовались сотрудники остальных городских МРЭО?

В понедельник в двух городских МРЭО корреспонденту «Вечёрки» сообщили, что база «пока работает» и «работает медленно, но верно» и что машину можно как зарегистрировать, так и снять с учета. В третьем же сказали, что база пока отключена и когда заработает — неизвестно. Таким образом, работа городских МРЭО вчера до конца так и не была восстановлена. Для верности водителям лучше все же отложить свой визит в одно из этих заведений на неделю-другую или же как минимум предварительно позвонить (список телефонов всех городских МРЭО можно найти на официальном сайте Управления ГИБДД по Санкт-Петербургу и Ленинградской области по адресу <http://78.gibdd.ru>). Кстати, такой совет дали одному из наших читателей, попытавшихся в воскресенье снять машину с учета. «Не раньше чем через неделю!» — бросил ему раздраженный инспектор.

Получить же комментарий по поводу сложившейся ситуации в ГИБДД не удалось: сотрудница отдела пропаганды безопасности дорожного движения сообщила корреспонденту «ВП», что ей необходимо получить информацию у начальства, и попросила позвонить через двадцать минут, после чего в течение дня телефоны отдела не отвечали. В пресс-релизе, размещенном на сайте ГИБДД 19 декабря, также нет ни слова о сложившейся ситуации.

Никита КОЛЕСОВ



фото Интерпресс



стр. 4

В ВЕСТИБЮЛЯХ МЕТРО  
УСТРОИЛИ НОЧНЫЕ РАЗДЕВАЛКИ

КУРСЫ ВАЛЮТ	
\$	▲
32,03 р.	(+0,26)
€	▲
41,68 р.	(+0,29)